

今夜12点停止供暖

提醒用户：不要将热水放掉以防管道腐蚀

今夜12点，郑州集中供暖落下帷幕。供暖结束后，热力总公司提醒用户注意：一、不要将散热器和管道中的水放掉。因为经过防腐处理的软化水，可有效隔绝空气对散热器和管道的腐蚀，延长其使用寿命。二、

在采暖期出现的用热问题如散热器不热可能出现的堵塞现象，或者阀门漏水、损坏，可以在停暖后请专业维修人员进行检修。

供暖结束后，热力总公司要忙点啥？2013年，热力总公司将加快热源建设，抓

住“气化郑州”的战略机遇，对东明路锅炉房和政七街锅炉房实施“煤改气”，在节能减排的同时，将增加500万平方米的供热能力，满足日益增加的供热需求。

记者 张华 通讯员 张霞

坐公交、骑车、步行…… 减少污染，缓解拥堵，锻炼身体，何乐而不为？

交警喊你绿色出行

今年，我市市政工程建设较多，除了建地铁、高架等工程外，我市将对93条道路实施大修改造，道路交通拥堵和选择出行方式，成为市民头疼的问题。

交警部门倡议市民选择绿色出行，那交警们上下班选择哪种交通工具来缓解交通压力？昨日，记者赶到交巡警三大队一探究竟，发现曾被大家抛弃的自行车成为主力。

记者 刘凌智 汪永森/文 白韬/图



试验发现：

骑车上班比开车快

10时，在交巡警三大队门口，停满了处理违章事故的社会车辆，而记者走进院内，却发现车棚内，停放着一排自行车。

据了解，自天气转暖以来，三大队交警开始选择骑自行车上下班。

杨柯是民警骑行队伍里最早的，他家住农业路与桐柏路附近，当时选择自行车的很重要原因就是“堵”，从家到单位距离约7公里，经过试验他发现，在不堵车的情况下，骑自行车和开车所用时间差不多，而如果遇到早晚高峰堵车，骑自行车则要比开车快得多。

杨柯说：“如果早上送孩子上学到互助路，再去单位大概13公里，骑车明显能节约出20分钟，单位忙没时间锻炼，这样一来既能节省时间，还可以锻炼身体，真没必要开车。”

当杨警官把心得与同事们分享后，大家也感觉这的确是个不错的选择，小了说是解决自己路上堵、停车难、省油钱、没时间锻炼的问题，大了说那就是减少尾气排放污染，缓解道路拥堵的问题，一举多得，何乐而不为呢？

集体行动：75%的同事选择绿色出行

据一些民警表示，不管是骑车还是步行，一养成习惯就适应了，特别是现在春天来临，更多的同事已放弃开车上下班，大约有75%的同事开始采取坐公交车、骑自行车和步行的方式。

在这次全国两会上，有代表提出，“发展公共交通不要只想着‘建地铁’‘修高架’，投入较少、成效鲜明的公共自行车却常常被遗忘”。

一份自行车市场发展调查报告显示，公共

自行车作为一种新的出行工具，改变了一半以上居民原有的出行方式。47.5%的居民会减少乘坐公交车的次数，19.9%的居民减少开私家车的次数，13.6%的居民减少乘坐出租车的次数。

有市民提出，如果政府投入建设公共自行车项目，车身、车辆存放处的广告位完全可以满足车辆日常维修、维护的费用，公共自行车的推出可以促进绿色出行。

为了爱肝，我们戒酒一天 3月18日全国爱肝日 或成全国戒酒日

3月18日是全国爱肝日，今年爱肝日的宣传主题是“为了爱肝，我们戒酒一天”。

结合我国交通法规中禁止酒驾的规定，这一次全国爱肝日或可成为“全国戒酒日”。

郑州大学附属郑州中心医院将于3月17日上午9:30-11:30，组织知名专家在郑州市中原、二七万达广场举办“为了爱肝，我们戒酒一天”大型义诊活动，并有精美礼品相送。

据了解，酒中含有主要成分为乙醇（俗称“酒精”），酒精80%-90%由肝脏代谢，酒精在肝脏代谢、解毒过程中还可产生一种有致癌作用的物质—乙醛（对肝细胞有毒性作用）。

酗酒能毒害肝脏，损害肝功能，过量饮酒可加重肝脏负担，使肝细胞受损变性，最终导致肝硬化，医学上称之为“酒精肝、肝硬化”。

根据调查显示，因为长期大量饮酒等不良的生活习惯，导致酒精肝的患病人数逐年上升并呈年轻化趋势。

记者 邢进 通讯员 郜继恩 陈亚平

阿奇霉素可能“伤心” 用药要听医生的话

阿奇霉素是一种临床应用广泛的抗生素，然而据美国食品药品监督管理局（FDA）日前发布的警告称，抗生素阿奇霉素可能导致潜在的致命的心律不齐。

患者在患有心脏病的情况下需要将病情提前告诉医生，而对未患心脏病的人群来说，服用阿奇霉素不必过于恐慌。

阿奇霉素常用于治疗耳部疾病、鼻窦炎、肺炎、咽喉感染等。

早在2012年5月17日，FDA就曾经发布过一项研究报告，对使用过阿奇霉素、阿莫西林、环丙沙星、左氧氟沙星的病人和没有使用过抗生素的病人进行研究，比较其患心血管疾病而死亡的概率。

研究发现，使用阿奇霉素的病人患病风险较高，使用左氧氟沙星的病人也有类似的情况。

记者昨日走访市内几个较大的药店，发现均有销售阿奇霉素等抗生素药物，且销量较大。

郑州大学附属郑州中心医院心血管内科主任杨东伟说，对此报道国内专家仍需进一步了解，但FDA的警告同时也给临床医生敲了警钟，在用药时一定要谨慎。 记者 邢进 实习生 谷长乐

新密国土资告[2013]12号

经新密市人民政府批准，新密市国土资源局决定以挂牌方式出让2013-4号等四宗地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下。

一、挂牌出让地块的基本情况

编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求			出让年限	起始价(元/m ²)	竞买保证金(万元)
				容积率	建筑密度	绿地率			
2013-4号	家和路东侧、天安街南侧、中心大道西侧	2508.3	住宅	大于1.0且小于或等于1.5	<30%	>30%	70年	536	134.4449
2013-5号	东大街与行政路交叉口东北角	9660	住宅	大于1.0且小于或等于1.1	≤80%	≥15%	70年	3094	2988.8040
2013-6号	家兴路东侧、晋安街南侧、S321北侧、工业大道西侧	2147.6	工业	大于1.0且小于或等于1.2	>60%	大于15%且小于20%	50年	236	100
2013-7号	兴业路东侧、创业路西侧、平安街南侧、地安街北侧	592.2	工业	≥1.5	>60%	≤15%	50年	231	136.5718

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加，申请人可以单独申请，也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的土地详细资料和要求（包括竞买人资格、竞买保证金的其他要求），详见挂牌出让文件。申请人可于2013年3月15日至2013年4月16日，到新密市地产服务中心获取挂牌出让文件，并在此期限内向我局提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2013年4月16日上午12时。

经审查，申请人按规定交纳竞买保证金，具备申请条件的，我局将在2013年4月16日下午17时前确认其竞买资格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为我局一楼地产交易大厅，2013-4号、5号、6号、7号地块挂牌时间为2013年4月4日9时至2013年4月18日15时。

六、注意事项

1该四宗地块均以土地现状形式出让。
22013-5号地块为市政府确定的旧城改造项目用地。
3涉及耕地开垦费的由受让人另外缴纳。
4根据《河南省工业用地招标采购挂牌出让实施细则(试行)》第十一条之规定，受让人在规定时间内完成有关报批手续后与出让人签订《国有建设用地使用权出让合同》。
5保证金需汇入指定账户：
开户单位：新密市地产服务中心
开户银行名称：中国银行股份有限公司新密支行
银行账号：262406176293
七、联系地址：新密市西大街西段北侧（新密市地产服务中心）
联系电话：0371-69850940
联系人：孟女士

新密市国土资源局
二〇一三年三月十五日